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Палантин 

«Новогодняя ночь» 
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Размер палантина: 52 х 200 см без кистей, кисти по 10 см 

 

Вам потребуется:  
спицы 3,5 или другие, при условии попадания в плотность; 

400 г пряжи толщиной 400м/100г, в том числе 185 г однотонной и 215 г секционной с короткими секциями; 

игла с большим ушком; 

ножницы; 

 

Плотность вязания: 25 п. х 40 р. – 10 х 10 см 

 

Использованные узоры и приемы: 
                      

Эластичный набор петель 

  

Рис. 1 

  
 

Узор (ленивый жаккард):  по схеме 1 и схеме 3 

 

Условные обозначения к схемам 1 и 3 

 

лицевая петля, цветная нить х

лицевая петля, однотонная нить

G изнаночная петля, однотонная нить

раппорт узора

снять петлю не провязывая. В лицевом ряду нить за 

работой, в изнаночном - перед работой
*

кромочная петля. В начале ряда снять не провязывая, в 

конце ряда провязать лицевой

 
 

Узор (ажур): по схеме 2 

 

Условные обозначения к схеме 2 

  

лицевая петля х

G изнаночная петля

d две вместе лицевой с наклоном вправо j накид

s две вместе лицевой с наклоном влево V

раппорт узора

кромочная петля. В начале ряда снять не провязывая, 

в конце ряда провязать лицевой

три вместе лицевой, правая петля сверху: снять 

первую петлю, вторую и третью провязать вместе 

лицевой с наклоном вправо и протянуть ее через 

снятую петлю

Условные обозначения к схеме 2
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Переплетение нитей: рис. 3 – рис. 6  По завершении цветного участка нить обрезать. 

 

Закрытие петель иглой: рис. 7 – рис. 13 

 

Кисти: рис. 14 – рис. 21 

 

Описание работы:  

 
Набрать эластичным набором цветной нитью 129 петель. 

 

Для изменения ширины палантина добавить или отнять число петель кратное 10. 

 

Далее вязать по схеме 1. 

  

1 ряд, цветная нить: все лицевые; 

2 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

3 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

4 ряд, цветная нить: все лицевые; 

5 ряд, цветная нить: все лицевые; 

6 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

7 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

8 ряд, цветная нить: кромочная; 8 лиц; снять петлю не провязывая, нить за работой; *9 лиц; снять петлю не 

провязывая, нить за работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 8 лиц, кромочная; 

9 ряд, цветная нить: : кромочная; 8 лиц; снять петлю не провязывая, нить перед работой; *9 лиц; снять 

петлю не провязывая, нить перед  работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 8 лиц, кромочная; 

10 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

11 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

12 ряд, цветная нить: кромочная; 7 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить за работой; *7 лиц; снять 3 петли 

не провязывая, нить за работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 7 лиц, кромочная; 

13 ряд, цветная нить: кромочная; 7 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить перед работой; *7 лиц; снять 3 

петли не провязывая, нить перед работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 7 лиц, кромочная; 

14 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

15 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

16 ряд, цветная нить: кромочная; 6 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой;1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой; *5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 6 лиц, кромочная; 

17 ряд, цветная нить: кромочная; 6 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;1 лиц; снять 2 

петли не провязывая, нить перед  работой; *5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; 1 лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 6 лиц, кромочная; 

18 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

19 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

20 ряд, цветная нить: кромочная; 5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять  1 петлю 

не провязывая, нить за работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; *3 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 1 петлю не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 5 лиц, кромочная; 

21 ряд, цветная нить: кромочная; 5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;1 лиц; снять 1 

петлю не провязывая, нить перед работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; *3 лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед  работой; лиц; снять 1 петлю не провязывая, нить перед работой; лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед  работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 5 лиц, кромочная; 

22 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

23 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

24 ряд, цветная нить: кромочная; 4 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой;1 лиц; снять 3 петли не 

провязывая, нить за работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; *1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 4 лиц, кромочная; 
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25 ряд, цветная нить: кромочная; 4 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;1 лиц; снять 3 

петли не провязывая, нить перед работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; *1 лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; 1 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить перед работой; 

лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед  работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 4 лиц, кромочная; 

26 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

27 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

 

Далее вязать однотонной нитью по схеме 2. 

 

28 ряд: кромочная; 4 лиц;* две вместе лицевой с наклоном вправо; накид; две вместе лицевой с наклоном 

вправо; накид; 1 лиц; накид; две вместе лицевой с наклоном влево; накид; две вместе лицевой с наклоном 

влево; лиц;* повторять от * до * еще 11 раз; 3 лиц; кромочная; 

29 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

30 ряд: кромочная; 3 лиц; две вместе лицевой с наклоном влево; накид; две вместе лицевой с наклоном 

вправо; накид; * 3 лиц; накид; две вместе лицевой с наклоном влево; накид; три вместе лицевой; накид; две 

вместе лицевой с наклоном вправо; накид;* повторять от * до * еще 10 раз; 3 лиц; накид; две вместе лицевой с 

наклоном влево; накид; две вместе лицевой с наклоном вправо; 3 лиц; кромочная; 

31 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

32 ряд: кромочная; 4 лиц; две вместе лицевой с наклоном вправо; накид * 5 лиц; накид; две вместе лицевой с 

наклоном влево; лиц; две вместе лицевой с наклоном вправо; накид;* повторять от * до * еще 10 раз; 5 лиц; 

накид; две вместе лицевой с наклоном влево; 4 лиц; кромочная; 

33 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

34 ряд: кромочная; 3 лиц; две вместе лицевой с наклоном влево; накид * 7 лиц; накид; три вместе лицевой с 

наклоном влево; накид;* повторять от * до * еще 10 раз; 7 лиц; накид; две вместе лицевой с наклоном вправо; 

3 лиц; кромочная; 

35 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

36 ряд: кромочная; 5 лиц; *накид; две вместе лицевой с наклоном влево; 3 лиц; две вместе лицевой с 

наклоном вправо; накид; 3 лиц;* повторять от * до * еще 11 раз; 2 лиц; кромочная; 

37 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

38 ряд: кромочная; 4 лиц; *накид; две вместе лицевой с наклоном влево; накид; две вместе лицевой с 

наклоном влево;1  лиц; две вместе лицевой с наклоном вправо; накид; две вместе лицевой с наклоном вправо; 

накид; лиц;* повторять от * до * еще 11 раз; 3 лиц; кромочная; 

39 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

40 ряд: кромочная; 5 лиц; *накид; две вместе лицевой с наклоном влево; накид; три вместе лицевой; накид; 

две вместе лицевой с наклоном вправо; накид; 3 лиц;* повторять от * до * еще 11 раз; 2 лиц; кромочная; 

41 ряд: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

 

Далее вязать по схеме 3. 

 

42 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

43 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

44 ряд, цветная нить: кромочная; 4 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой;1 лиц; снять 3 петли не 

провязывая, нить за работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; *1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 4 лиц, кромочная; 

45 ряд, цветная нить: кромочная; 4 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;1 лиц; снять 3 

петли не провязывая, нить перед работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; *1  лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; лиц; снять 3 петли не провязывая, нить перед работой; 1 

лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед  работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 4 лиц, кромочная; 

46 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

47 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

48 ряд, цветная нить: кромочная; 5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой;1 лиц; снять петлю не 

провязывая, нить за работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; *3 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять петлю не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 5 лиц, кромочная; 
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49 ряд, цветная нить: кромочная; 5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; 1 лиц; снять 

петлю не провязывая, нить перед работой;  1 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; *3 лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед  работой; 1 лиц; снять петлю не провязывая, нить перед работой; 1 

лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед  работой;  * повторить от * до * еще 10 раз; 5 лиц, кромочная; 

50 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

51 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

52 ряд, цветная нить: кромочная; 6 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой;1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой; *5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить за работой; 1 лиц; снять 2 петли не 

провязывая, нить за работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 6 лиц, кромочная; 

53 ряд, цветная нить: кромочная; 6 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;1 лиц; снять 2 

петли не провязывая, нить перед  работой; *5 лиц; снять 2 петли не провязывая, нить перед работой; 1 лиц; 

снять 2 петли не провязывая, нить перед работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 6 лиц, кромочная; 

54 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

55 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

56 ряд, цветная нить: кромочная; 7 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить за работой; *7 лиц; снять 3 петли 

не провязывая, нить за работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 7 лиц, кромочная; 

57 ряд, цветная нить: кромочная; 7 лиц; снять 3 петли не провязывая, нить перед работой; *7 лиц; снять 3 

петли не провязывая, нить перед работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 7 лиц, кромочная; 

58 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

59 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

60 ряд, цветная нить: кромочная; 8 лиц; снять петлю не провязывая, нить за работой; *9 лиц; снять петлю не 

провязывая, нить за работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 8 лиц, кромочная; 

61 ряд, цветная нить: : кромочная; 8 лиц; снять петлю не провязывая, нить перед работой; *9 лиц; снять 

петлю не провязывая, нить перед  работой;* повторить от * до * еще 10 раз; 8 лиц, кромочная; 

62 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

63 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

64, 65 ряд, цветная нить: все лицевые; 

66 ряд, однотонная нить: все лицевые; 

67 ряд, однотонная нить: кромочная; 3 лиц; 121 изн; 3 лиц; кромочная; 

68 ряд, цветная нить: все лицевые. 

 

Повторять раппорт узора (1 - 68 ряд) еще 10 раз. 

 

Связав шарф нужной длины закрыть петли иглой эластичным способом. 

 

При помощи иглы прячем концы нитей. Делаем кисти по описанию. 

 

Проводим влажно-тепловую обработку. Радуемся полученному результату. 

 

 

 

 

     Когда Вас спросят, а спросят Вас обязательно, как Вы связали этот палантин, пожалуйста, дайте 

ссылку на автора www.ntatyana.livemaster.ru 

 

     Задать вопросы, высказать свое мнение, замечания, пожелания и предложения Вы можете, 

обратившись ко мне в личном сообщении на Ярмарке Мастеров www.ntatyana.livemaster.ru . 

 

 

 

     Приятного вязания! Ровных петелек! 

 

 

 

http://www.ntatyana.livemaster.ru/
http://www.ntatyana.livemaster.ru/
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Схема 1 

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 27

х х 26

х х 25

х х 24

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 23

х х 22

х х 21

х х 20

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 19

х х 18

х х 17

х х 16

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 15

х х 14

х х 13

х х 12

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 11

х х 10

х х 9

х х 8

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 7

х х 6

х х 5

х х 4

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 3

х х 2

х х 1

39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

* * ** * * * *

* * * *

* * * * * * * * * * * *

* * * * ** * * * *

* * * * *

* * * * *

*

*

* * *

* * * *

* * * * * *

*

 

Условные обозначения                             Вернуться к описанию 

 

Схема 2 

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 41

х j d j V j s j j d j V j s j j d j V j s j х 40

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 39

х j d j d s j s j j d j d s j s j j d j d s j s j х 38

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 37

х j d s j j d s j j d s j х 36

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 35

х d j j V j j V j j s х 34

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 33

х s j j d s j j d s j j d х 32

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 31

х d j s j j d j V j s j j d j V j s j j d j s х 30

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 29

х s j s j j d j d s j s j j d j d s j s j j d j d х 28

39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

 

Условные обозначения                              Вернуться к описанию 
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Схема 3 

х х 68

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 67

х х 66

х х 65

х х 64

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 63

х х 62

х х 61

х х 60

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 59

х х 58

х х 57

х х 56

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 55

х х 54

х х 53

х х 52

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 51

х х 50

х х 49

х х 48

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 47

х х 46

х х 45

х х 44

х G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G х 43

х х 42

39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

* * *

*

* * * * * * * * *

* *

* * ** * *

* *

* * * * *

* * * * * * *

* * ** * * * * **

* ** *

* * * * *** * * * *
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Рис. 2 
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Переплетение нитей. 

Для смены цвета поступаем следующим образом: 

Рис. 3   Провязать два ряда нитью одного цвета.

 

Рис. 4  Кромочную снять не провязывая. Нить, которой вязали ряд, вывести на лицевую сторону, влево. 
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Рис. 5  Новую нить вывести на изнаночную сторону, огибая ранее использованную нить справа. 

 
 

Рис. 6   Вязать новой нитью как обычно. Получаем совсем незаметный переход цвета и красивый край. 
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Закрытие петель иглой. 
 

Рис. 7                                                                                       Рис. 8 

   
 

Рис. 9                                                                                       Рис. 10 

        
 

Рис. 11                                                                                     Рис. 12 

       
 

Получаем красивый, эластичный край, повторяющий наборный ряд. 

 

Рис. 13 

    Вернуться к описанию 
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Кисти 

Рис. 14   Взять лист картона шириной 12-13 см. Сделать 8-10 оборотов нитью. Оставить конец нити 7-10 см. 

 
Рис. 15    Разрезать пучок нитей с одной стороны. 
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Рис. 16    При помощи крючка продеть пучок нитей через вязаное полотно. 

 
Рис. 17     Выровнять концы нитей. 
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Рис. 18    Продеть длинную нить в иглу. 

 
Рис. 19    Обернуть нитью пучок нитей 3-4 раза и затянуть. 
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Рис. 20    Сделать пару закрепляющих стежков и вывести нить в середину пучка. 

 
Рис. 21  Подровнять ножницами выбивающиеся концы нитей. 

 
Вернуться к описанию 

 


